

Děkanka Fakulty stavební ČVUT v Praze vypisuje výběrové řízení na obsazení míst akademických pracovníků:

- pro katedru materiálového inženýrství a chemie **2 místa** docentek/docentů. Požadavky: habilitace v oboru Teorie stavebních konstrukcí a materiálů, publikační činnost v oblasti výzkumu stavebních materiálů.
- pro katedru ekonomiky a řízení ve stavebnictví **1 místo** docentky/docenta. Požadavky: habilitace v oboru Management a ekonomika ve stavebnictví, významná vědecká a publikační činnost v oboru výzkumu a vývoje ekonomiky a fluidních turbin.
- pro katedru geomatiky **1 místo** odborné asistentky/odborného asistenta na částečný pracovní úvazek se specializací v oboru digitální kartografie, digitální modely terénu, GIS, počítačové zpracování geodetických a kartografických dat a DPZ. Požadavky: VŠ vzdělání, vědecká hodnost Ph.D. nebo obdobná v oboru geomatika, doložené vědecké výsledky, pedagogická praxe min. 5 let. Nástup 1. 7. 2016.
- pro Experimentální centrum **1 místo** odborné asistentky/odborného asistenta s výzkumným zaměřením na dynamiku stavebních konstrukcí (výpočty a experimenty). Požadavky: absolvent/ka stavební fakulty, preferenčně obor Konstrukce a dopravní stavby, zahájené či dokončené doktorské studium v oboru Konstrukce a dopravní stavby se zaměřením na dynamiku mostních konstrukcí a lávek, publikační aktivita a zkušenosti s experimentálním vyšetřováním konstrukcí z hlediska dynamiky výhodou. Nástup nejpozději 1. 9. 2016.

Nástup, pokud není uvedeno jinak, dohodou.

U pozic, kde je předpoklad ukončené VŠ vzdělání, se požaduje VŠ vzdělání na magisterské úrovni. Požadovaná praxe se započítává po ukončení příslušného vzdělání. Přihlášky s fotokopii dokladů o vzdělání, dosažených vědeckopedagogických titulech a vědeckých hodnostech, přehled o dosavadní odborné praxi a publikační činnosti, strukturovaný životopis zasílejte do 30 dnů po uveřejnění na adresu: ČVUT v Praze, Fakulta stavební, osobní oddělení, Thákurova 7, 166 29 Praha 6. Uchazeči na výše uvedené pozice mohou být pozváni na jednání komise pro výběrové řízení k pohovoru dne 21. 6. 2016.

Text zveřejněn 16. 5. 2016 v HN

Termín pro podání přihlášky do 15. 6. 2016